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SOLUCION PRUEBA N° 3 2016-1

1) Calcular //ﬁ-ﬁdS, para F = (—y,x,2z),
S
donde S : x* 4+ y? +z2 = 25 con vector N exterior a S.

a) [10 ptos.] Directamente.
Solucién:

o 7(9,0) = (5cosasing,5sinasing,5cos@) con 0 <o <2nr 0< Q<7
o 7(p = (5cosocos@,5sinocos @, —5sin @)

o 7o =(—5sinasing,5cosasing,0)

o 7(p X 7o = (25sin® @cos o, 25 sin® @sin L, 25 sin ¢ cos @)

//?-d?://F’-ﬁdS://?(?(w,oc)).(ﬁpx?a)dA:/Ozn/onzsosincpcoschd(pdoc:
S S D
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b) [10 ptos.] Usando el teorma de la divergencia de Gauss.
Solucién:

//?.d?:///div(?)dv:/Ozn/on/oszpzsincpdpdcpdoc: 10(3)()“
S E

2) Sea F = (P(y)z,20(y)z, R(x) +y?) con P,Q, R funciones reales.:

a) [10 ptos.] Hallar P,Q,R de modo que F sea campo CONSERVATIVO.
Solucién: Ii es conserAvativo si el rotor es 0.

i J k
rot(F) = % % a% = 0. Por lo que se tiene las siguientes igualdades:

P(y)z 20(y)z R(x)+»*

O(R(x) +y?) _ 9(20(y)z) =2y =20(y) = 0(y) =y

dy 0z
I(R(x)+y*) _ A(P(y)z _ OR(x) _
* ox ) TR PO)
. 920()z) _d(P(y)z) _ ,_ 9Pz
ox -y =0= dy

Luego se tiene que P(y) = a =cte, R = ax+b con b = cte
Por lo tanto F = (az,2yz,ax+b+y?)

b) [7 ptos.] Obtener la funcién potencial de F
Solucién:
Se tiene que:

. (p:/azdx:az,x

. (p:/Zyzdy:yzz
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J (p:/(ax+b+y2)dz:axz+bz+y2Z

Por lo tanto la funcién ¢ es :
O(x,y,2) = axz+y*z+ bz

¢) [3 ptos.] Evaluar % F-dt,siC eslaintersecciéon de : z =2 —x> —y? con 72 = x> 4+ y?
c

Solucién:

Como la curva es cerrada entonces: 7{ F-dr=0
c

3) [20 ptos.] Usar el Teorema de Stokes para evaluar 7{ F-dr
c

donde F = (2z,8x —3,3x+) y C es el triangulo de vértices en los puntos (1,0,0), (0,1,0) y (0,0,2)
como se muestra en la figura

(0,0,2)

2@ —-1)+2y+2=0

(0,1,0) Y

(1,0,0)
X
Solucién: R R R
i i k
rot(F) = % a% a% =(1,-1,8)
2z -3 3x+y

/?d? //rot )-7idS = //1—18 (2,2,1) dA = //I_dedy 4

saledelplano
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